递

设

阳

促

高

展

活



为深入学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想及党的二十 大精神, 京华直属党支部精心策划 了"学雷锋纪念日"主题观影活动 以及"缅怀革命先烈,传承红色基 因"主题党目活动,旨在进一步强 化党员的责任意识与奉献精神。

3月5日雷锋纪念日,京华直属 党支部携手团支部在党建活动室共 同观赏《雷锋》纪录片全篇。观影 后,大家围绕影片内容展开了热烈 而深刻的讨论, 纷纷表示要将雷锋 精神内化于心、外化于行。

4月13日,京华直属党支部联合 公司团委在深圳革命烈士陵园开展 "缅怀革命先烈,传承红色基因"主

题党日活动。全体人员在纪念碑前致 敬默哀、重温入党誓词,向烈士纪念 碑敬献鲜花和鞠躬致敬, 以表达对英 烈们不朽功勋的深切缅怀。

此次系列活动,不仅是深刻的爱 国主义教育和革命精神洗礼, 更是对 全体党员、团员政治觉悟与责任担当 的有力提升。通过观影与实地缅怀, 雷锋精神在每位参与者心中生根发 芽, 革命先烈的崇高精神激励着大家 不忘初心、牢记使命, 以更加饱满的 热情和坚定的信念投入到工作中,为 公司的高质量发展贡献自己的智慧和

(眭聪文/齐檑图)

工作交流会。会上,欧文刚

详细介绍了京华产业园的安

全管理经验:一是建立健全

园区安全管理架构和源头把

控入驻企业管理; 二是认真

落实安全生产责任制,建立

长效管理机制; 三是狠抓安

# 学习安全先进经验 提升安全治理能力

平湖街道在京华产业园召开安全管理工作交流会



5月23日,由平湖街道办 主办的安全管理工作交流会 在京华产业园召开, 平湖街 道工业区代表、企业代表等 90余人参加会议,平湖街道 党工委副书记潘东清,街道 办副主任熊武,应急管理办 主任凌玉清,龙岗京华、京

佳物业总经理兼京华产业园

产业园的林荫小道上,你会

伴着晚霞,漫步在京华 荡涤心灵!

绽放的凤凰花,在风中摇曳 繁叶茂、绿树成荫。植物品种

令人驻足不前……在产业园 龙眼、荔枝等果树120多棵。

逛上一圈,可以享受美景、园区内绿化覆盖率约58%,建

监督工作情况,以及工作中 遇到的问题和解决方法。

任欧文刚,带领与会人员到 介绍园区日常安全生产检查

发现道路两旁尽态极妍,美 方米,绿化带2200米,在京佳 动中,京华产业园还被评为平

生姿; 10栋厂房边洁白无瑕 颇丰,有小叶榕、高山榕、香 开展"绿美"生态建设、添绿

的茉莉花,散发阵阵清香; 樟、大王椰子、凤凰木、黄花 补绿行动,积极组织发动更多

37栋旁绚丽多姿的紫薇花, 树、小叶紫薇等树木600多棵, 职工参与绿化,以参与者、实

展示生命的活力和蓬勃;15栋 桂花、小叶紫檀、土沉香、 践者的身份为产业园高质量发

不胜收。34栋宿舍旁边火红 物业园丁们辛勤的劳作下,枝 湖生态建设示范点。

旁的桂花,沁人心脾的香味 黄花梨等80多棵,还有芒果、 展注入绿色新动能!

全教育和培训,强化安全生 产意识; 四是扎实开展安全 检查工作,提升园区安全保 障水平; 五是积极参与平湖 街道安全隐患排查和整治工 作; 六是发挥交安站作用, 加强电动自行车的管理;七 通过安委会多年完善安全管 理体系的努力,产业园连续 数年达成无安全生产事故、 无火灾、无治安刑事案件的

书记潘东清授予京华产业园 "安全示范园区"牌匾。

筑物与周围景观完美融合。

园区栽种面积约10000平 此次"绿美广东,绿美平湖"活

(杨瑾玲文/张爱萍图)

未来, 京华产业园将继续

阳春三月万物苏, 植树绿化正 当时。每年的三月份京华产业园的 园丁都会对园区的绿植进行修剪、 补种、移植。因为市政道路的拓宽 得到更好的保护,3月12日植树节当 出动,将这些绿植全部迁移至园区 公司党委书记、总经理王国庆, 京 华公司党委委员、龙岗京华兼京佳 物业总经理欧文刚也来到现场参与

广东、生态建设的号召,4月9日, 龙岗京华党支部发起了爱心捐款活 动。此次活动不仅汇聚了全体党员 的力量,还吸引了入党积极分子及 广东、绿美平湖贡献自己的一份力 量。王国庆、欧文刚带领16余名参 与者慷慨解囊,用实际行动诠释"绿 水青山就是金山银山"的绿色发展

点滴汇聚, 以成江河, 龙岗京 华党支部将持续发挥战斗堡垒和党 员先锋模范作用,以实际行动支持 绿美广东、绿美平湖生态建设!

(杨瑾玲、张爱萍)

5月27日, 京华物业举办以"聚 智共促高质量发展合力"为主题的 谈新谈划沙龙活动。公司领导班子 及来自各部门的21名员工代表出席

广泛征集员工对公司发展现状和未 来规划的意见与建议, 确保活动能 够真正反映员工心声,解决实际问

身岗位踊跃发言,针对薪酬福利、 食堂就餐、资源需求、工作协同及 供方管理等方面提出意见和建议。 公司领导高度重视员工的意见,结 合公司实际对每一个问题都进行了 深入剖析和详细解答。

京华公司副总经理、京华物业 总经理滕立军表示,公司将持续关 注员工需求,通过每一个细小的、 看得见的、能落地的改变, 切实解 决员工在工作生活中遇到的问题, 空间。同时,希望大家能够沉下心, 做好知识、技能、渠道、素材等多 方面储备, 充分发挥自身专长, 为

此次沙龙活动不仅为员工提供 一个沟通交流的平台,更增进了 彼此之间的理解和信任,凝聚了共 识。公司始终将人才队伍建设放在 重要位置, 关心员工成长。未来, 公司将继续拓宽员工建言渠道、倾 听员工心声、加强员工关怀,激励 员工一同为公司的发展壮大贡献力 量。

(郜苗苗)

平湖生态建设示范点 ——京华产业园

京華電子

股份有限公司主办

准印证号:(粤B)L0230055

SHENZHEN JINGWAH ELECTRONICS CO.,LTD

2024年7月15日出版 2024年第02期 总第78期



# 京华公司召开庆祝建党103周年 "两优一先"表彰大会



为庆祝中国共产党成立103周 年,表彰先进、树立典型,7月1日, 京华公司党委召开庆祝建党103周 年暨"两优一先"表彰大会。公 司党委书记、总经理王国庆在会 上讲授党纪学习教育专题党课并 做总结讲话, 党委副书记、纪委

书记任刚主持会议。 王国庆在讲授专题党课中指 《中国共产党纪律处分条例》 在党的二十大后再次进行修订, 是贯彻落实习近平新时代中国特 色社会主义思想和党的二十大精 华公司党员领导干部应切实做到 学纪、知纪、明纪、守纪, 使铁 的纪律真正转化为日常习惯和自

>> (转03版)

# 3月15日,中电熊 指导工作、破解难题; 猫党委副书记、总经理

地开展调研指导,考察 源,不断提升市场竞争 陈列馆,详细了解企业 产业链建设; 当期经营、重点项目进 展、产品销售及设备生 进, 攻与守的辩证关 产线等方面工作情况, 系,在稳定现有传统产 并主持召开调研座谈 业基础上,解放思想、

教育成果,强化党的建 产业领域培育发展新动 设引领发展,坚持用党 能; 的创新理论武装头脑、

周贵祥,总会计师樊来盈 兄弟单位的整体协同, 莅临京华公司调研指 充分发挥各单位在产品、

导。周贵祥一行深入京 市场、技术、研发的优 华智能产业科技园,实势,聚合整体优势资 7生产制造车间、产品 力,推动加强业务协同 三要处理好稳与

迈开步伐,利用好深圳 周贵祥对京华公司 改革开放窗口的地理和 取得的成绩表示肯定。 政策优势,遵循新兴产 业规划引导,在数字 一要巩固拓展主题 化、智能化、绿色化等

>> (转02版)

# 中国电子党建工作部主任岳喜勇 莅临京华公司调研指导

6月3日,中国电子 党建工作部主任、直属 党委副书记岳喜勇一行 莅临京华公司调研指 导。中国电子党建工作 部综合处处长晏萌芳、 南京熊猫电子股份有限 公司党委书记易国富等 陪同调研。京华公司党 委书记、总经理王国庆, 党委副书记、纪委书记 任刚,总会计师邢洋, 副总经理滕立军参加调 研会。 >> (转03版)



# 熊猫股份副总经理邵波 赴京华公司进行安全生产检查

3月13日,由南京熊 平洋安防通信市场、中青 制度落实情况。 猫电子股份有限公司副总 旅山水时尚酒店、龙胜手 次日,检查组一行来 经理邵波带队,运营管理 机配件城、汇通通信配件 到京华智能产业科技园, 部部长陈岗,陈昌海、钱 市场、荣大通信市场及职 实地走访了京华信息、京 磊、宋理宁等上级领导和 工宿舍等人员密集场所进 裕电子、员工宿舍、仓库 专家组成的检查组到京华 行检查指导。检查组认真 等重点区域,详细听取了 公司检查指导安全生产工 听取各单位负责人关于安 相关单位安全生产工作汇

下午,检查组一行抵 查看现场消防措施、安全 产工作落实情况。 达京华大院, 先后深入太 设施运行及重点岗位安全

全生产工作的汇报,细致 报,仔细了解各项安全生

>>(转03版)

公司地址: 深圳市福田区振中路168号3楼 邮编: 518031 电话: 83350504 传真: 82580288



4月13日,香港春季电子产品展在 香港会议展览中心拉开序幕, 京华公 老客户纷纷对公司的智慧电子产品表 司副总经理林雪松带领团队携多款新 品参展。展会首日,公司党委书记、 总经理王国庆, 党委副书记、纪委书 记任刚,副总经理滕立军等领导来到

本次展会陈列的产品有海外市场 青睐的VR产品、笔记本、充电桩系列等 产品;还有在国内市场占据一席之地 的智能音视频装备系列、智能录音笔 系列及智慧办公视讯设备等。这些明 星产品凭借先进技术和出色性能吸引 了众多参展者的目光,充分展现了京 华公司强大的研发实力和市场竞争力。

展厅内人潮攒动,络绎不绝,新 现出浓厚兴趣。京华与来自全球的客 户、合作伙伴和行业同仁进行深入交 流,分享公司最新的产品和解决方案, 耐心解答关于产品及业务合作的咨询。

作为专业的音视频制造生产商, 京华一直致力于为全球消费者提供高 效、安全、智慧的电子产品。未来, 公司将继续砥砺前行, 不断深耕音视 频领域,探索科技产品的无限可能, 与客户、合作伙伴一起共赴智慧未来 的新征程!

(谭锦妤文/丁炜图)

京华人

### 中电熊猫党委副书记、总经理周贵祥莅临京华公司调研指导

四要进一步激发干事创业的热情 活力,加大人才培养力度,完善技术 岗位体系建设和客户资源体系建设, 统筹好内外部资源,提升企业核心竞

京华公司党委书记、总经理王国庆

表示,公司将一如既往脚踏实地、真 抓实干,聚焦主责主业,不断锐意革 新,不断提升企业核心竞争优势,推

动公司高质量发展。 公司领导班子成员、总助及相关 部门负责人等参加会议。

(黄敏婷文/齐檑图)



### 京华公司"JWD"商标获深圳、湾 区知名品牌双荣誉称号

华公司荣获第二 十一届"深圳知 名品牌"、"湾 区知名品牌"双荣 誉称号,两项称 号均由深圳工业 总会与相关政府 机构、行业协会 和专业机构等组 成的深圳知名品 牌评价委员会授





京华公司凭借卓越的音视 频技术以及智能装备的生产制 件""软件"协同发力,以需 造能力,连续8年获得"深圳知 求为导向,进一步融合AI等技 名品牌"荣誉认证。消费市场 术,为全球用户提供更加优质 与行业对京华品牌的认可来源 的产品体验与服务。 于公司长年在音视频领域的深

未来, 公司将坚持"硬

## 京华公司自主研发的发明专利 授权再+1!

自主研发的发明专利获得国家 定了坚实基础。 知识产权局授权,专利名称为 "一种行车记录仪的控制方 里含金量最高的,是企业创新 法 、 装置 、 行车记录仪和介 能力和核心竞争能力的充分体 质"。该发明通过采用软件处 现。未来,京华公司将锐意进 理方法,解决行车记录仪显示 取、开拓创新,持续加强公司 屏影像残留的问题,进一步提 自主创新能力,加快科技赋能 升了产品质量和用户体验,为 公司高质量发展。 公司车载智能装备的研发提供 了强有力的技术支持, 也为公

6月4日, 京华公司又一项 司的国家高新技术企业认定奠

发明专利是所有专利类型

(胡艳丽)

# 京华公司2024年安全生产月系列活动

■ 5月9日, 京华公司组织京华大院全体员工开展消防安 全应急疏散演练。演练前, 京华大院安委会组织召开专题 会议,对相关员工进行消防安全知识培训,并制定了详细 的消防应急预案。演练当天,全体员工按照紧急疏散要求, 井然有序地快速从办公室撤离。撤到安全区后,各小组快 速维持秩序、清点人数,并向演练总指挥报告相关情况。 京华消防员迅速出动,及时扑灭初期火灾,救出被困人员, 确保全体员工安全撤离, 无一人遗漏。

未来,公司将继续加强消防安全知识宣传,加大力度 开展应急演练,强化应急能力建设,提升安全管理水平,以 高水平安全保障高质量发展。

■ 6月4日,龙岗区平湖街道举办2024年"安全生产月"活 动启动仪式。作为平湖街道"安全示范园区"代表,京华 产业园安委会主任欧文刚受邀上台发言,他从管理架构、 管理机制、教育培训、安全检查、交安站五方面详细介绍 了京华产业园安全管理工作。未来, 京华产业园将集中精 力深入开展各项安全活动,全面推动安全生产理念走深走 实,确保产业园的安全生产形势持续稳定。

■ 6月14日,京裕电子举办消防安全演练,展示了安全事 故发生后一整套及时、有效的逃生急救措施。7月5日,京 华信息以"预防为主,防消结合"为主题开展模拟消防逃 生演练。两次演练不仅增强了全体员工的疏散意识和应急 能力,也提升了公司处置突发事件的能力,达到了预期的 目的和效果。

(杨瑾玲)



责任编辑:杨帆

6月19日, 京华公司联合京华 大院安委会和京华物业共同举办 消防技能比武。公司领导、京华 大院各大市场及酒店负责人出席 活动;福田区政府相关领导莅临

比武中,各队队员团结协作、 奋勇拼搏, 技能展示一气呵成、 干净利落,展现出较高的消防专 业技能,赢得现场观众的加油喝 彩。最终,经过激烈比拼,太平 洋市场、京华物业、汇通市场分 别摘得冠、亚、季军。

■ 6月28日,京华产业园举办了义务消防员 安全知识及技能培训,培训内容为灭火器的 检查事项及使用方法、消防水带连接、破拆 工具使用方法以及心肺复苏实操演练四个项 目。此次培训特别邀请平湖街道消防队和良安 田社区安全办人员莅临指导。安委会成员、各企 业安全负责人及义务消防员等80余人参加。

未来,各单位将以"安全生产月"系列 活动为契机,严格落实企业安全生产工作主 体责任, 把防范事故发生作为当前安全生产 的首要任务,做到"安全天天讲、隐患时时 防",共同营造一个良好的安全生产环境。

会上,岳喜勇还重点了 的党中央加强党的纪律建 解了京华公司党委深入开展 设、推动全面从严治党向纵

京华公司党委通过"六学模 我们党不断推进自我革命的 岳喜勇一行首先参观了 式"所取得的成效表示肯 历史自觉和使命担当。京华 京华公司企业文化长廊和党 定。他指出,下一步京华公 公司党委要以党纪学习教育 司党委还要继续按照上级党 为契机,带领全体党员切实 王国庆详细汇报了京华公司 组织的部署要求,紧密结合 做到自觉学纪、准确知纪、 近年来党建工作和经营工作 实际,认真研究谋划、精心 心中明纪、严格守纪,统一 情况,易国富介绍了京华公 组织实施,切实做到"融入 思想、统一行动、知行知 司党建工作特色和经营工作 日常、抓在经常",推动党 止、令行禁止,形成干事创 特点,岳喜勇对京华公司近 纪学习教育走深走实。他强 业的强大动力和合力,为推 年来取得的党建成效和经营 调,在全党开展党纪学习教 动企业高质量发展做出更大

能动党纪学习教育走深走实

### 京华公司召开庆祝建党103周年暨"两优一先"表彰大会

<< (接01版)

会上,王国庆和任刚一同 为京华公司党建品牌揭幕。命 名为"奋进"的京华公司党建 品牌LOGO设计蕴含着"党建引 领、品牌支撑、双轮驱动、破 浪前行"的深刻含义,紧扣"团 结、敬业、务实、创新"的企 业精神内涵,以"堡垒行动、先 锋行动、星级行动、青春行动 和筑梦行动"为载体的京华公 司党建品牌,体现了公司全体 党员干部职工"奋进新征程,建 功新时代"的实际行动和实现 "京华梦"的决心。

会议对公司2023年度荣获 "两优一先"的先进个人和集 同志被授予"优秀共产党员"荣 进一步强化纪律作风建设;二

誉称号,徐雁侬等3位同志被 授予"优秀党务工作者"荣誉 称号,京华直属党支部被授予 "先进党支部"荣誉称号。获 得表彰的先进集体和先进个人 代表在大会上做交流发言。

会上还宣读了南京熊猫党 委2023年度党内先进评选的决 定,其中京华公司谢燕生同志 被授予南京熊猫"优秀共产党 员"荣誉称号,尹辉等11位同 志被授予南京熊猫"党员岗位 先锋"荣誉称号。

王国庆在大会总结中传达 了熊猫股份庆"七一"表彰大 会会议精神, 对易国富同志向 各级党组织提出的工作要求进 体进行了现场表彰: 杨帆等8名 行了贯宣: 一是提高政治站位,

盘棋";三是紧盯目标任务, 全力以赴推动各项工作落实落

王国庆强调,本次大会旨 在弘扬伟大建党精神,激励公 念、积极担当作为,抓深抓实 党纪学习教育, 充分发挥好党 员的先锋模范作用和党组织的 战斗堡垒作用。他对京华公司 全体党员干部提出三点期望和

·要坚定理想信念,始终 保持对党忠诚; 二要勇于担当 作为,积极投身企业发展的事 业当中; 三要加强团结协作, 共同推动京华公司高质量发展。

(陈秦坚文/齐檑图)

# 表彰先进,激励前行

### 京华公司团委召开主题团日活动暨2023年度"五四"表彰大会



5月17日,京华公司团委组 织召开"青春聚力扬风采,筑 梦前行创新功"主题团日活动 暨2023年度"五四"表彰大会, 此次大会旨在通过表彰先进。 树立典型,激励广大团员青年、 团干部和团组织在新时代挺膺 担当、锐意进取, 在新征程中 再展风采、再立新功。京华公

和党群工作 席会议; 团委 委员、团员青 年代表等共计 40余人参会。会

司党 委 书 记、

总经理王国庆,

党委副书记、

纪委书记任刚,

工会主席张光奎

开帷幕。党委副书记、纪委书 记任刚宣读了《关于京华电子

议由团委书记

"五四"表彰的决定》,对过 去一年中在各自岗位上做出贡 献的先进集体和个人进行表彰。 党委书记、总经理王国庆 代表公司向受到表彰的先进集

体和个人表示热烈的祝贺,对 过去一年公司的团委工作以及 团员青年员工在公司发展中所 展现的责任担当表示了充分肯 的中坚力量,是公司未来的希 望,广大团员青年要继续发扬 五四精神,争做公司改革发展 进程中的青春行动者, 以更加 风,为公司的高质量发展贡献

更多的青春智慧和力量。 未来, 京华公司团委将在 大会在庄严的国歌声中拉 党委的坚强领导下,以习近平 为指导,全面贯彻落实习近平 总书记关于青年工作的重要思 想, 团结带领广大团员青年积 极投身企业中心工作, 为企业 的持续发展注入青春活力,共 绘美好蓝图。

(梁莹莹文/齐檑图)

# 京华公司团委开展 "青春筑梦,绿行西冲"主题团日活动

3月23日,京华公司团委以 动践行环保理念。 "青春筑梦,绿行西冲"为主 题,精心组织了一场别开生面 的环保徒步志愿服务活动。京 华公司28名团员青年志愿者齐 聚天文台脚下, 手持清洁工 具,满怀热情与期待,踏上了 徒步净山之旅。沿山而行,风 光秀美,他们一边欣赏着海天 一色的美景,一边认真地捡拾

们汗流浃背,但他们的热情却 丝毫未减。他们攀爬陡峭的天 文台台阶, 走过崎岖的礁石 路,不放过任何一个垃圾。无 论是路面的烟头、塑料袋,还 是灌木丛中的纸屑、罐头瓶, 都逃不过他们的眼睛。大家分工 合作,默契配合,展现出了青 着山道两旁的垃圾,用实际行 春的力量和担当。

在炎热的阳光下,志愿者 动,不仅锻炼了团员青年志愿 者的意志与体魄,更深化了团 队的凝聚力和配合度。团员们 更加深刻理解了团队精神的内 人成长与环保意识,这些收获 将成为公司未来发展以及团队 建设的重要支撑与动力。

(谭锦妤)

### 中国电子党建工作部主任岳喜勇莅临京华公司调研指导

<< (接01版)

建活动中心。在调研会上, 业绩表示充分肯定。

Jw 点举电子

新品简报

飞利浦录音笔VTR5150Pro升级版

AI应用再升级, 外语、方言智能转写

行业术语快速识别; 搭载智能降噪技

术, 实现动态高频抑制和静态低频补

偿,有效识别音源噪点;配置智录APP,

蓝牙连接后轻松实现语音一键转文字,

飞利浦胸牌式录音笔VTR5180

重量轻, 机身小, 佩戴胸前显示职位

信息,轻松胜任不同场合;通过USB数

据线连接电脑, 快速实现语音转文字、

存储、备份等功能; 支持长时间连续

飞利浦听力宝VTR5860

集视频、听力、学习等功能于一体的

学习助手, 涵盖语文、英语和国学等

多学科内容,学习资源丰富;待机续

航能力超强,内存可拓展至128G,再

(谭锦妤文/王亚、黄涛图)

大的学习资源也能轻松装下。

录音,续航持久,工作无忧。

语言翻译等正确率高达98%。

党纪学习教育的情况,他对 深发展的重要举措,彰显了

育,是以习近平同志为核心 贡献。

(陈秦坚文/齐檑图)

### 熊猫股份副总经理邵波 赴京华公司进行安全生产检查

<< (接01版)

检查组对于京华公 检查中发现的具体问 须"原则,时刻绷紧安 势持续稳定。 全生产这根弦; 要始终 把安全生产各项工作摆

在更加突出位置, 按照 安全生产工作计划部 司的安全生产管理工作 署,真正把安全生产工 予以肯定,同时反馈了 作抓细、抓实、抓到位; 要深刻汲取近期省内外 题。邵波指出,要切实 安全生产事故教训,聚 提高政治站位,认真贯 焦重点领域、重点场所 彻落实习近平总书记关 和关键环节,坚决防范 于安全生产的重要论 遏制各类事故发生,确 述,坚持"三管三必 保京华公司安全生产形

责任编辑: 张光奎